



В Волгоградской области пенсионерка и её внук уличены в крупном мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области возбуждено уголовное дело в отношении 81-летней местной жительницы и её 33-летнего внука. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.4 ст.159 УК РФ (покушение мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору в особо крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2015 года между администрацией Палласовского муниципального района и коммерческой организацией был заключен муниципальный контракт, стоимость которого составила более 250 миллионов рублей - строительная фирма должна была построить школу в посёлке Красный Октябрь. Авторский надзор за ходом строительства этого образовательного учреждения был возложен на общество с ограниченной ответственностью, директором которого была подозреваемая, о чем свидетельствует еще один договор, заключенный между органом местного самоуправления и фирмой пожилой женщины. В конце марта 2018 года подозреваемые назначили встречу директору подрядной организации и сообщили ему, что якобы правоохранные органы располагают информацией о мошеннических действиях, совершенных строительной фирмой при возведении школы, и уже в ближайшее время по данному факту будет возбуждено уголовное дело. При этом 33-летний представитель надзорной стороны заверил, что сможет всё уладить со стражами порядка, но это будет «стоять» три миллиона рублей. Указанные деньги, со слов злоумышленника, предназначались для передачи сотрудникам правоохранных органов за вынесение ими постановления об отказе в возбуждении уголовного дела. 30 марта 2018 года после передачи денег пожилая женщина и её внук были задержаны оперативными сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области и подразделения собственной безопасности регионального Главка МВД.

В действительности, как установили следователи, столь крупной суммой сообщники намеревались распорядиться по собственному усмотрению и предпринимать каких-либо действий по выполнению своих обещаний даже не собирались.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. На период следствия в отношении подозреваемой избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, её внук заключен под домашний арест. Свою вину в содеянной они полностью признали, написав явки с повинной. Расследование



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

уголовного дела продолжается.

06 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1215861>